

我县召开政法队伍教育整顿英模事迹报告会

本报讯（林艺斌） 为了进一步弘扬英模精神，学习先进典型，激励和引领全县广大政法干警忠诚履职、为民服务、担当作为，推动政法队伍教育整顿走深走实，3月30日下午，我县召开政法队伍教育整顿英模事迹报告会，营造“学先进、赶先进、超先进”的良好氛围，努力锻造一支“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的政法铁军。

报告会上，全国模范检察官刘清涛同志以《一刀一毫归正义公正司法暖民心》为题，结合自身的亲身经历，用朴实的话语、真切的情感，生动讲述了他从事司法工作20多年来，无私奉献、立检为公、司法为民的赤子情怀，听民声、察民情、排民

忧的使命担当的心路历程。

报告后，会议要求广大政法干部和政法干警要弘扬英模精神，凝聚榜样力量，要对照先进典型找差距，掀起学先进、找差距、促发展学习热潮，不断提升个人政治素养、理论修养、品德涵养，向英模学习，向榜样看齐，有效推动教育整顿入脑入心、见行见效。要把英模精神转化为维护稳定、服务人民、锻造政法的强大动力，以优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年。

县委政法委、县法院、县检察院、县公安局、县委政法委及各乡镇（开发区）政法委员等参加报告会。



县政法队伍教育整顿英模事迹报告会现场

23天！打通供水生命线

本报讯（吴毓英 朱淮杰 通讯员：汤立群） 供水涉及千家万户，是“天”字工程。面对50年一遇的旱情，县水务公司党员先锋队用超短的23天，打通了一条供水生命线。实干担当，为民谋水，这是我县认真学习宣传贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神，扎实开展党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动，汲取奋进力量的生动写照。

3月31日上午9时，经过连续23天的日夜奋战，县水务公司七星山自来水厂一座新建的应急原水泵站正式实现通水，泵站每天可抽水2万吨，可满足水厂的生产需要。至此，县经济开发区、列屿镇、临港工业区周边8个行政村4万多群众及100多家企业用水难的问题将基本得到解决。

中福新材料有限公司总经理黄庆平介绍说：“不论是生产用水，还是消防用水，用水对企业的生产至关重要。水务公司通过这条应急泵房后，以最快速度把应急泵房投入使用，确实为我们解决了一个大难题。”

近两个月来，我县遭遇50年一遇的旱情，县水务公司七星山水厂水源地杜塘水库干涸，水厂产能严重不足，几乎处于停摆的边缘，给周边企业的生产用水和群众的生活用水造成较大的不便。对此，县委、县政府高度重视，县委常委、常务副县长方伟华带领县委集团、县水利站、县水务公司主要负责人到七星山水厂开展调研，并召开现场协调会。协调会的结果是一道铁令，“最多给1个月时间，必须打通供水生命线。”

县委城集团党委书记、县水务公司副董事长、总经理汤发成说：“水是生命线，一天供不上水，不仅群众着急，我们一天都睡不好觉，铁令如山，定不能失信于民，我们给自己定下目标，哪怕是一天问题再多，一定要把这项任务完成。”

旱情就是命令，县水务公司以百姓心为心，发扬“马上就办、真抓实干”的硬作风，争分夺秒解决开发区群众和企业用水难问题。据现场勘查，必须在七星山水厂附近新建一处泵站，才能彻底解决问题。由此涉及到征地、泵站建设、水泵安装和管道铺设，按照常规，完成这项工程起码要用4个月的时间。

县水务公司领导和技术人员多次到峰头水库、杜塘水库及水厂、向东渠、开发区进行现场勘查、沟通协商，以最快速度制定应急方案，根据管网分片情况，铺设PE300管道联通县城管网，为开发区进行补充供水。同时，加强对下各泵站的调度作用，减少边远区域供水影响；并疏通杜塘水库库底，利用死库容水量，尽量多制水。在科学制定供水调度方案的基础上，县水务公司决定投入280万元，紧急启动原水应急泵站建设方案。成立由党员全覆盖的项目领导小组，一天半完成泵站征地工作，十天完成泵站变压器的设计施工，二十天完成泵站基础浇筑，四天完成水泵安装和管道铺设，科学施策确保了高质量施工。

县水务公司副总经理张坤兴告诉记者：“这个泵站，原本是需要设计之后才进行施工。为了缩短工期，就边设计边施工。（其中）泵房混凝土主要进行二期施工，每期施工间隔要15天，但是为了缩短时间，我们先浇筑地面，墙体分为两部分进行浇筑，安装水泵需要一个礼拜，支墩需要十五天后才能使用，但为了加快使用，支墩完成后，马上进行加固，确保能够按时抽水 and 管道的安全。”

原本按正常施工需要近4个月工期的工程，经过县水务公司党支部科学论证、刻苦攻坚，最终比工期缩短了23天，以最快速度打通了供水生命线，解决了群众“急难愁盼”的问题，让党旗在一线高高飘扬。

中福新材料有限公司总经理黄庆平说：“用水对于我们公司，特别是目前订单这么多的情况下，为我们公司解除了很多后顾之忧。所以说，县水务公司、县政府、相关职能部门对我们中福新材料支持非常巨大，在这里，我表示非常感谢。”随着应急原水泵站的建设完工，县水利站根据当前水库等水利工程的蓄水状况和来水预测情况，科学调度、全程监测，确保了实现提前顺利通水。

本报讯（汤金梅 朱淮杰 施婷） 3月26日，列屿镇联合卫生院为辖区企业开通专属通道，为中核二四建设公司的320名员工开展新冠疫苗接种。

接种现场，中核二四建设公司员工分批走进接种点，在工作人员的引导下，依次填写身份信息做好登记，从排队进入登记区到接种疫苗整个过程不超过5分钟，整个接种工作井然有序。当天共为320名员工完成第一剂次接种工作。

中核二四建设公司员工刘志远说，接种完后，感觉还是挺好的，没有什么问题。对自身也多了一层保护，心里更加踏实，也会加强自身的防护，比如做好自身的防护措施，戴口罩和加强自身的锻炼。因为我们都在一线，接触的人也比较多，除了对自己的自身保护，对他人也是一种保护。

自新冠疫苗接种工作开展以来，为了保证企业正常生产秩序不受影响，列屿镇联合卫生院专门为辖区企业开通专属通道，与企业直接对接，集中梳理企业上报名单，为企业职工统一组织接种。

列屿镇卫生院院长张伟向记者介绍，列屿镇卫生院接到县里防疫疫情指挥部的统一部署，从3月23号就开始对辖区内的居民和企业进行新冠病毒疫苗的免费接种。目前主要是针对中核华二四公司的部分员工，大概每天是三百个左右，今天预计接种320人次。接下来，我们还会对中核华兴、中交四航，还有华威等企业的员工以及列屿镇的居民，进行预防接种，大概到今年的六月底，接种率会达到80%左右。



新冠疫苗接种现场井然有序



中核二四建设公司员工分批走进接种点

列屿镇开通企业专属通道 免费接种新冠疫苗

机械插秧显身手 不负农时忙春耕

本报讯（许颖 汤金梅） 人勤春早，百事为先。眼下正是春耕春种时节，云霄大地春潮涌动，农户们抢抓农时忙着插秧，高性能的农机具开进水田里“大显身手”。

3月25日，在东溪镇渡洲村彬彬家庭农场，工人们正驾驶着插秧机在高桥灌区水田里来回奔驰，一排排娇嫩的秧苗转瞬之间就立立田间，一派生机盎然的景象。农忙时节，农户们告诉记者，这样的乘坐式插秧机每台每天可插秧40亩，四台插秧机一个早上就能完成100亩的插秧任务。

彬彬家庭农场负责人黄子昕说道，总共有700多亩

地，用机器七天就可以完成，把秧苗插完，如果用人工插秧，全部插完至少要20天，不仅速度提高了，机器插秧的田地比人工插秧的可增加30%的产量。

清明将至，我县已进入插秧的关键阶段，为确保今年水稻丰产丰收，我县及早部署春耕春种工作，开展“质量兴农促增收”活动，准备了充足的农资，组织农技人员深入田间地头做好早稻播种育秧技术指导，选用良种，育秧深播。同时积极落实各项惠农政策，充分调动广大种粮企业、农业新型经营主体和广大农民群众种粮积极性，为早稻粮食生产“打下坚实基础”。

据统计，今年我县共有早稻近5万亩，预计4月底

可全部插完。



农民乘坐式插秧机作业中